
 
Бережанська міська рада  

VІII скликання 

XII сесія 

(IV засідання) 

 

Р ІШ Е ННЯ  

м. Бережани 
 

24 вересня  2021 року                                                             №396 

 

Про погодження співпраці з  

Тернопільсько- Зборівською архиєпархією 

та Благодійним Фондом   «Брати Милосердя» 

 

 Розглянувши  лист Тернопільсько- Зборівської архиєпархії від 09  

вересня 2021 року вих. №281/2021 щодо співпраці   між Бережанською 

міською радою  та Благодійним Фондом «Брати Милосердя» в сфері надання 

соціальних послуг на території громади,  враховуючи інформацію  надану на 

засіданні сесії депутатом міської ради Загнійною І.В.,  про результати 

проведених переговорів  з Тернопільсько- Зборівською архиєпархією  та 

Благодійним Фондом «Брати Милосердя» 09.09.2021 року, керуючись ст. 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування  в Україні», сесія Бережанської 

міської ради  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Погодити  співпрацю Бережанської міської ради з Тернопільсько - 

Зборівською архиєпархією та Благодійним Фондом  «Брати Милосердя» в 

сфері надання соціальних послуг жителям громади. 

2. Надати дозвіл  міському голові Бортнику Р.Б. на укладення  договору 

про співпрацю та  оренду  комплексу нежитлових будівель по вул. Раївська, 67  

в с. Рай  терміном на 7 років з правом пролонгації  для створення та 

функціонування комунальної установи (закладу) для надання соціальних 

послуг жителям громади в напрямках  узгоджених між сторонами співпраці із 

збереженням функціонування благодійного фонду та духовного супроводу 

осіб. 

3. Доручити апарату управління міської ради підготувати та подати на 

розгляд постійних депутатських комісій та сесії міської ради пропозиції щодо 

створення  комунальної установи (закладу) для надання соціальних послуг 

жителям громади. 

 

 



4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  міського голову 

Бортника Р.Б. 

 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА                                                          Ростислав БОРТНИК 


